

Zápis ze zasedání KR dne 19. 2. 2015

Místo konání: místnost KR

Zapsal: Jan Musílek

Přítomni: Ladislav Láska (LL), Jan Musílek (JM), Petra Pelikánová (PP), Jana Procházková (JP), Dávid Štrbka (DŠ)

Hosté: Jana Provazníková (JPr), Michal Holub (MH), František Illich (FI), Tomáš Pokorný (TP)

Omluveni:

Schválení programu

KR se jednomyslně shodla na následujícím programu:

1. Dopravní spojení ke koleji
2. Půjčovna sportovních potřeb
3. Stížnosti na zahraniční studenty
4. Nahrávání zasedání
5. Malování a nové kuchyňky
6. Řešení konfliktních situací
7. Prodloužení provozní doby studovny
8. Omezení rezervací aerobikové místnosti
9. Hlasování o usneseních
10. Různé
11. Příští zasedání

1 Dopravní spojení ke koleji

JM informuje KR a vedoucí koleje o jednání z 13. 2., které proběhlo na MÚ Praha 7. Jednání se zúčastnili zástupci ubytovaných (JM a PP), KaM UK (paní Svobodová), FHS UK (doktorka Pětová), koleje (zástupce vedoucí pan Holub), ROPIDu (pan Procházka – ředitel), MČ Praha 7 a Praha-Troja, PČR, DPP a dalších.¹

JM nejprve seznámil shromážděné s plánovanou stavbou budovy FHS UK v areálu kolejí, o které se od paní doktorky Pětové dozvěděl teprve 11. 2. Protože původní návrh změn by znamenal pouze krátkodobé řešení v horizontu několika měsíců, navrhl se tedy vrátit k variantě okružní linky Nádraží Holešovice – Pelc Tyrolka – Nádraží Holešovice. Ředitel ROPIDu souhlasí s tím, že zavádět řešení na několik měsíců nemá smysl a přichází s protinávrem na vybudování nové zastávky Pelc Tyrolka za sjezdem z mostu Barikádníků ve směru Trojská (v místě zaslepení ulice Povltavská). Realizace by byla nákladnější, protože by se musely přerušit stávající inženýrské sítě, z dlouhodobého hlediska by se ale jednalo o řešení levné na provoz, neboť by v této zastávce stavěla linka č. 201 směrem na Nádraží Holešovice a linka č. 180 směrem na Hradčanskou (skrz tunel Blanka).

JM a PP tento návrh uvítali a slíbili jej předat zástupcům MFF, případně UK, k zaslání náměstkovi primátora pro dopravu, panu Dolínkovi. Jediný, kdo návrh zpochybnil byla paní Svobodová z technického útvaru KaM UK, které se zdá dosavadní spojení dostatečné.

Po skončení jednání se doktorka Pětová na chodbě ostře ohradila proti jednání a výrokům JM, kterého obvinila z toho, že si hraje na zástupce UK a rektorátu. JM toto odmítá s poukazem na to, že hned na začátku jednání opakovaně zdůraznil, že je zástupcem ubytovaných v koleji 17. listopadu. Paní doktorka také tvrdila, že FHS už ví o termínu stavby tři čtvrtě roku. JM se táže, proč jsme o

¹V průběhu prezentace bodu DŠ bez upozornění zapíná záznamové zařízení. JM odmítá pokračovat v jednání, dokud DŠ záznam neukončí. DŠ se hájí, že na zaznamenávání pro osobní účely má právo. Nakonec však záznam vypíná a JM pokračuje v prezentaci bodu.

tomto nebyli informováni. 26. 1. jsme se na stavbu ptali vedoucí koleje a bylo nám řečeno, že neví nic o tom, kdy by se mělo začít stavět. Paní doktorka Pětová odpověděla, že KaM to oficiálně také neví a že jsme si to měli zjistit sami.

Paní doktorka Pětová a pan Holub obviňují JM z nedostatečného informování KaM a UK o našem návrhu. JM popírá že by při jednání udělal nějakou chybu a odkazuje se na zápis ze zasedání KR, ve kterém jsme vedoucí koleje o našem záměru informovali a také na informování UK na schůzi sociální komise AS UK. Paní doktorka Pětová nepovažuje to, že jsme informovali sociální komisi AS UK za dostatečné a s JM nesouhlasí. Tím diskuse skončila.

JM se v úterý 24. 2. sejde s děkanem MFF a předá mu novou verzi návrhu.

2 Půjčovna sportovních potřeb

KR ukazuje JPr krabici s půjčovnou sportovních potřeb a navrhuje její umístění na vrátnici, kde její obsah půjde zapůjčit oproti koleje. JPr souhlasí s umístěním na vrátnici budovy B. Žádá KR, by provedla kontrolu stavu a poté půjčovnu na vrátnici umístila.

3 Stížnosti na zahraniční studenty

JPr informovala KR, že jí dorazilo několik stížností na kouření (nejen) zahraničních studentů. Jednání s nimi proběhne během příštího týdne, za účasti člena KR. Některým budou zřejmě uděleny výstrahy.

4 Nahrávání zasedání

JM předkládá podnět předložený Romanem Říhou. Ten navrhuje vytvářet audio záznam zasedání a zveřejňovat jej. JM, JP, LL, PP, JPr, MH a FI vyjadřují svůj nesouhlas. Hlavním důvodem je ztížení jednání, kdy by se zúčastnění více než na řešení problémů soustředili na opatrné formulace.

Vzhledem k tomu, že KR často diskutuje nad zápisem, DŠ si myslí, že nahrávání zasedání pro vlastní potřebu je vhodné. Ostatní nesouhlasí. LL není principiálně proti nahrávání, ale nevěří tomu, že záznam zůstane soukromým materiálem a bude po vytvoření zápisu zlikvidován. Navíc by i záznam pro soukromou potřebu značně ztížil jednání s vedoucí koleje.

5 Malování a nové kuchyňky

JPr informuje o tom, že se na dobu letních prázdnin chystá malování a instalace nových kuchyňek na polovině patra. V úvahu přichází 13. a 17. patro. JPr žádá KR o doporučení konkrétního umístění. KR osloví ubytované studenty a pokusí se vybrat cestu nejmenšího odporu.

6 Řešení konfliktních situací

DŠ chce projednat za přítomnosti JPr své body, ke kterým neposlal včas podkladové materiály. JM vznáší připomínku podle čl. 2, odst. 2 Jednacího řádu kolejních rad a s projednáním nesouhlasí. PP a LL se táží DŠ, jestli má nějaký skutečně důležitý bod, který chce s vedoucí projednat. DŠ tvrdí, že ano. Hlasuje se o projednání jeho bodu:

Hlasování (pro – proti – zdržel se):

4 – 1 – 0

DŠ prezentuje svůj bod. Uvádí, že za některé z předchozích KR prý existovala tichá dohoda s bývalou vedoucí koleje, že hlas KR je při řešení konfliktních situací rozhodující. JPr o ničem takovém neví. JPr informuje o tom, jak standardně probíhá řešení konfliktů – pozváním na kobereček, výstrahou, případně vystěhováním. Udělování výstrahy a návrh na ukončování ubytovací smlouvy je v kompetenci vedoucí koleje. Jednotlivé případy se ale řeší individuálně ve spolupráci s KR.

7 Prodloužení provozní doby studovny

JP by chtěla prodloužit provozní dobu studovny přes půlnoc. KR souhlasí a vypracuje úpravu řádu místnosti. Dále se JP nelíbí, že studenti neuklízejí své učení, když odcházejí na delší dobu pryč. JM uvádí, že toto už je v řádu ošetřeno, studenti to jen nedodržují. Pokud je stůl obsazen a nikdo u něj nesedí, je v pořádku věci sebrat a uložit stranou.

8 Omezení rezervací aerobikové místnosti

JP dostala podnět, aby KR omezila počet hodin, na které si může jeden ubytovaný rezervovat aerobikovou místnost. JM a PP si myslí, že JP řeší neexistující problém. V současnosti jsou přesně tři skupiny, které mají v aerobikové místnosti rezervaci. Pokud by poptávka převyšovala nabídku, dalo by se o nějakém omezení jednat, zatím to ale považují za zbytečné.

K většině cvičení, které jsou v aerobikové místnosti rezervovány se dá bez problému přidat, protože nezabírají celou místnost. Pokud tedy chce někdo cvičit v době, na kterou je aerobiková místnost rezervována, není důvod proč by nemohl přijít – už v současnosti se tak často děje. V případě, že by byly činnosti nekompatibilní nebo byla překročena kapacita místnosti má přednost ten, kdo má místnost rezervovanu.²

9 Hlasování o usneseních

DŠ prezentuje následující: „V rámci väčšej transparentnosti a otvorenosti navrhujem uvádzať pri verejných hlasovaniach o uzneseniach KR v zápisnici menovité výsledky hlasovania. KR je tvorená piatimi zástupcami ubytovaných, preto toto opatrenie nemá žiadny dosah na náročnosť tvorby zápisnice, ale spôsobí väčšiu dôveryhodnosť KR.“

DŠ navrhuje usnesení **2015/4**: Kolejná rada bude uvádzať v zápisnici pri verejných hlasovaniach o uzneseniach menovité výsledky hlasovania s výnimkou jednomyseľného hlasovania.

Hlasování (pro – proti – zdržel se):

3 – 0 – 2

10 Různé

1. JPr informuje KR o plánu na zřízení nových jednolůžkových pokojů na 6. patře budovy A. V současnosti jsou jednolůžkové pokoje A601 až A606, kolej plánuje tento počet rozšířit o dalších šest. LL navrhuje zřídit pokoje na opačné straně budovy, aby si studenti mohli popřípadě vybírat mezi východními a západními pokoji.
2. KR jednomysleňně podpořila návrh na zřízení venkovních bradel na pozemku koleje. JM navrhuje zaplatit materiál na bradla z prostředků koleje. JPr tento návrh zvaží.
3. JM vyzývá případného správce kolárny B8, existuje-li, aby se mu co nejdříve ozval. Pokud se neozve do konce února, budeme předpokládat, že kolárna B8 žádného správce nemá a jmenujeme nového.
4. JP navrhuje přesun nástěnky KR na budově A blíže k výtahům. Diskutuje se o různých umístěních. KR v obecnosti souhlasí, ale konkrétní umístění zatím nezvolila.
5. TP navrhuje umístění tabule na fixy do Malé klubovny. KR souhlasí a navrhne vedoucí vhodnou tabuli.

²Viz řád aerobikové místnosti na <http://listopad.koleje.cuni.cz/dokumenty>

6. TP informuje o opotřebení gumových rohů na schodištích. KR tuto informaci bere na vědomí a předá ji vedoucí, aby se na ně myslelo při další rekonstrukci schodiště.

11 Příští zasedání

Datum příštího zasedání se předběžně dohodlo na čtvrtek 26. 3. 2015 od 8:00.